YHOPIAKA XENAPIA | INXTITOYTO EKITAIAEYTIKHX IIOAITIKHX
MaONUaTIKA YORVOGLov

dVALo Epyaciag AVon TG YPAUULKT) EEL0mwONG

(OAVZeTVTe@TTe (=11} { o PR Tagn I TuApa....

1. Xopic va AWoete v e&icwon 3x=2016 , Antopacicte av o apBuog 2020
etvar Avon . NAI U] OoXlI O

2. Zto dimAacio evog aptBpon tpocsOétovpe Eva GALO aplBud kot
Bpickovpue 6.
[1660VG AYVOOTOVE EYEL TO TPOPATIOL «vvenereeeeeeeieeaieeeeieeananns
Noa petatpéyete oe e£icmon TNV TAPATAVE EKPPAOCT] ............

3. (06),(15,(122),(-1,4),(-1,8), (3,0

Me ) Bondeta tov mapakdto wivaka vo Bpeite mota {edyn eivon Aoelg

g e€lomong

4 Y 2y +y=6 "Eyovpe
Avon;




4. TIO6EG MOGELG PPIKOTE; +onnve et et e eeeieeeieeeeeeeaenns

5. Mévo ta (evyn mov givon Adoelg g e€lomong va o avamapucTNGETE GE
ocvotnua a&dvov. Xpnoiponoieiote 1o tepiBaiiov Tov geogebra
T paivetron va oynuatiCovv ta onueio ovTd ;...\ ..........
Xpnoonoteicte KataAANAo gpyoareio yio va emiPefoardoete Tov
woyvplopod oag. [1ocec AMoelg Aéte va €xel 1
eElomMOMN;. e,

6. Avorapactiote Kot to {evyn mwov 060nKay Kot dev glvarl AVGELS T
O OLTT)PEITE, - - v v vttt ettt e ettt et e e e et e e e e e eanaeees

7. Zouminpoote ta Keva Baloviag tov 6motd apliud kabe gpopd

Ao ta docpéva Cevyn aplBumv, 1 eicoon 2x+y=6 ......... and
......... Cebyn kat ..........emoAn0edetar and ............Le0YN. Av éva
onueio oty gubeia 2x+y=6 TOTEOL ............ OV €MOANOEVOLY TNV

eClomon 2x+y=6, aALA KOl AVTICTPOQ, 0V Ol GUVTETUYUEVES EVOG
onueiov emaAndbedbovy Tv............. , TOTE TO........... OVIKEL GTNV

evbeia 2x+y=6.

*D%
*onueio*

* [

*88\/*

*eElomon tng evbelac*
*emaAnOeveTon*®

*ovner*

o N oo O A W DN P

*ovvretaypéveg™®

8. X10 0e0TEPO apyeio O1dpaomg e TO AoYIoUIKO Eval onpeio elvarl Thvm

otV evbeia 2x+y=6 , Kiveiote 10 onueio g evbeiog Kot mapatpeiote



T1¢ TpdEelg mov eppavitovron
[T6cec el ADoelg Exel M €ElI6OM 2 FWP=6 5 cevvvriinreennnnnn

T1 oynUatilovy 01 AVGELC TNG EEIGMONG; cerererreerssrerensroensssocnssones

9. Ztnv mponyovUEVT OpaCTNPLOTNTO
A. ot cvvtetaypéveg Tov A
(emiAéére pio 0o TIC TOPUKATO:)
a. emoAnBevav v eEicwon 2x+y=6 yoti To A fTav Tuyaio onpeio
g evbeiog 2x+y=6.

b. emaAnbevav v e&icmon 2x+y=6 yiati To A oy toyaio onueio.

B. [16ceg Avaelg €xetl 1 eicwon 2x+y=6
(emé€te pio 0o TIC TOPUKATO:)
a. dmepeg, aeov dmepa givon ta onueio g evbeiag 2x+y=6
b. moALEC KoL TEMEPAGUEVES, ALPOV TOALA Kol TEMEPAGUEVQ, EIVOL TOL
onueio g evbeiag 2x+y=6 (my menepacuévog Bempeitor o
apOuog 10710).
C. Xe moio onueio n evbeia 2x+y=6 TéUVEL TOV AEOVO TV X
(emé€te pio 0o TIC TOPAKATO:)
a. o103
b. oto (0,3)
oto (3,0)
oto (0,6)

Q o

D. Xe moto onpeio n gubeio 2x+y=6 téuvel Tov dEova TV y;
(eméETe pio 0o TIC TUPOKATM:)
a. ot06
b. o710 (0,6)
C. oto (6,0)



Yvvoyilovtag :
H ax+By=y ovopdaleton ypopukn eElcmon, He oyvdOTOVG: X,y KOl Ol
B,y etvan Tuyaior mpaypotucoi aptBpot

H ypappkn e€lomon ax+Py=y &xel cav Avon kdbe Levyog apOudv mov
NV €moAnfevet

H ypappkn e&lomon ax+By=y avoarapiotd pa gvbeia, yio ovtd v
Aéue kon e€lomon gvbeiag ax+Py=y

Av o1 cuveTayUEVES €VOG onpeiov enainfebovy v ax+By=y tOTE TO
onueio avnkel oe o vbeio Kol aviicTpoea, av £vo onueio avinKel e
pa evBeia pe eicmon ax+Py=y, TOTE 01 GLVTETAYUEVES TOV GMUEioV
enaAnBevovv v e€icmon ax+Py=y

Mua ypappikn e&icwon (pe d00 ayvdcTovg) Umopel vo epeovifetot e éva Lovo

dyvmoTto (0 cuvteAeoTNG o.M B TOL GAAOV ayvdGToL Ba ival Undév)

10.

Avoxepolaimon (EmAEETE pio 0o TIC TAPUKATO ATAVTIGELS:)
H ypappkn eElomwon ax+Py=y

a. &yel 000 ayvOOTOVG: X,y

b. éyel ayvdotovg: X,y kot o,f,y
H ypappikn e&lowon ax+Py=y éyxel cav Aon

a. Kabe apOuod mov ™V emaindedel

b. kdOe Cevyoc apOudv mov v emaindedel

. H ypoppucn e€icmon ax+py=y avamapiotd o evbeia, yio avtd v

Aéue
a. e&iomon gubeiog ax+tPy=y 1 gvbeia ax+fy=y

b. evbeia ypappun

. H evbeia ax+Py=y éyxet

a. dmelpeg AMGELC

b. dmepa onueia Tov 10 KaBEva emaAnbevel Ty e€icwon g

Av 1 elomon evbeiag ax+y=3 €&yer Aoon to (1,0) torte:
a. o=I
b. 0=3




F. Av 1 evBeio ax+y=3 mepva and to onueio (1,-1) tote:
a. o=4
b. a=2

G. H ypoppun e&icmwon x=1 €yel Aoon
a. tov apfuo 1
b. 1o (edyog (1,2015)

H. H ypappkn e&lomon y= -1 €yer Abon
a. tov apuo y=-1

b. 1o (edyog (k,-1), 61OV K TVYAIOC TPOYUATIKOS APOUOG



